4. PaBHOOEeMnCTBYOLLLAA CUN

BapuaHt 0 1.

1. M3obpasnTe rpachuyecku cunbl, ecnm F1=2 H n HanpasneHa BepTrkanbHO BHK3; Fo=3 H
N HanpasneHa BepPTUKanbHO BBEPX;
F

3
=5 H n HanpaBneHa cnesa Hanpaso (MacwTab: 1 knetka — 1H).

2. Paccuntanmte aHanuTM4eckn n nony4mTe rpadpmyeckn pasBHooenCTBYIOWYO TPEX cun,
ecnm F1=8 H n HanpaeneHa cnesa Hanpaeo; F»>=7 H n HanpaesneHa cnesa Hanpaso; F3=
12 H n HanpaBneHa cnpaea Haneso (MacwTtab: 1 knetka — 1H).

BapuaHTt [ 2.

1. N3o0b6pasnTe rpadpuyeckm cunbl, ecnu F1=6 H n HanpaeneHa BepTukanbHO BHU3; Fo=4 H
N Hanpas/eHa BepTuKanbHO BBEPX;
F

3
=2 H n HanpaBneHa cnpaea Haneso (MacwTab: 1 knetka — 1H).

2. PaccuurtainTte aHannTuy4eckm n nonyynTte rpadouyeckn paBHOLENCTBYIOWYO TPEX CUN,

ecnu F1=6 H n HanpasneHa cnesa Hanpaeo; F»>=3 H n HanpaBneHa cnesa Hanpaso; F3=
10 H n HanpaBneHa crnpasa Haneso (MacwTab: 1 knetka — 1H).

BapuaHTt 0 3.




4. PaBHOopencTByroLLas cun

1. M3obpasnTe rpacpuyecku cunbl, ecnu F1=2 H n HanpaBneHa BepTrkanbHO BHK3; Fo=3 H
N HanpasneHa BepTuKanbHO BBEPX;
F

3
=5 H n HanpaBneHa cneea Hanpaso (MacwTtab: 1 knetka — 1H).

2. Paccuntanmte aHanuTM4eckn u nony4mte rpadpmyeckn paBHooEenCTBYIOWYO TPEX cun,
ecnm F1=8 H n HanpaeneHa cnesa Hanpaeo; F»>=7 H n HanpaesneHa cnesa Hanpaso; F3=
12 H n HanpaeneHa cnpasa Haneso (Macwrtab: 1 knetka — 1H).

BapwuaHnt [ 4.

1. N3o0b6pas3nTe rpadpuyeckm cunbl, ecnu F1=6 H n HanpaeneHa BepTukanbHO BHU3; Fo=4 H
N Hanpas/feHa BepTuKanbHO BBEPX;
F

3
=2 H n HanpaBneHa cnpaea Haneso (MacwTab: 1 knetka — 1H).

2. PaccuurtainTte aHannTuy4eckm n nonyyuTte rpadouyeckn paBHOLENCTBYIOWYO TPEX CUN,
ecnm F1=6 H n HanpaBneHa cnesa Hanpaso; Fo=1 H n HanpaBneHa cnesa Hanpago; F3=
10 H n HanpaBneHa crnpasa Haneso (MacwTab: 1 knetka — 1H).

BapuaHT [ 5.

1. M3obpasnTe rpacpuyecku cunbl, ecnu F1=2 H n HanpaBneHa BepTrkanbHO BHK3; Fo=3 H
N HanpasneHa BepTUKanbHO BBEPX;
F
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4. PaBHOopencTByroLLas cun

3
=5 H n HanpaBneHa cneea Hanpaso (MacwTtab: 1 knetka — 1H).

2. Paccuntante aHanuTnyeckn n nony4mTe rpadpmyeckn paBHooEenCTBYIOWYO TPEX cun,
ecnu F1=8 H n nanpaeneHa cnesa Hanpaeo; F»>=7 H n HanpaeBneHa cnesa Hanpaso; F3=
12 H n HanpasneHa cnpasa Haneso (Macwrtab: 1 knetka — 1H).

BapwuaHT [ 6.

1. N30b6pas3nTe rpadpuyeckm cunbl, ecnu F1=6 H n HanpaeneHa BepTukanoHoO BHU3; Fo=4 H
N Hanpas/eHa BepTuKanbHO BBEPX;
F

3
=2 H n HanpaBneHa cnpaBa Haneso (MacwTab: 1 knetka — 1H).

2. PaccuurtainTte aHannmTuy4eckm n nonyyuTte rpadouyeckn paBHOLENCTBYIOWYO TPEX CUN,
ecnu F1=6 H v HanpasneHa cnesa Hanpaeo; F»>=3 H n HanpaBneHa cnesa Hanpaso; F3=
10 H n HanpaBneHa crnpasa Haneso (MacwTab: 1 kneTka — 1H).

BapuaHTt [ 7.

1. M3obpaswnTe rpacouyecku cunbl, ecnm F1=2 H n HanpasneHa BepTrkanbHO BHK3; Fo=3 H
N HanpasfneHa BepTuKanbHO BBEPX;
F

3
=5 H n HanpaBneHa cnesa Hanpaso (MacwTab: 1 knetka — 1H).

2. PaccuuTaiite aHannTM4eCcKn n NonyynTe rpadomyeckn paBHOLENCTBYIOWYIO TPEX CU,
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4. PaBHOopencTByroLLas cun

ecnu F1=3 H n HanpaBneHa cnesa Hanpaeo; Fo=7 H n HanpasneHa cnesa Hanpaeo; F3=
12 H n HanpaeneHa cnpasa Haneso (MacwTtab: 1 knetka — 1H).

BapwuaHt [ 8.

1. N3o0b6pasnTe rpaduyeckm cunbl, ecnu F1=6 H n HanpaeneHa BepTukanbHO BHU3; Fo=4 H
1 Hanpas/eHa BepTuKanbHO BBEPX;
F

3
=2 H n HanpaBneHa cnpaea Haneso (MacwTab: 1 knetka — 1H).

2. PaccuurtainTte aHannmTuy4eckm n nonyyuTte rpadouyeckn paBHOLENCTBYIOWYO TPEX CUN,
ecnm F1=6 H n HanpaBneHa cnesa Hanpaso; Fo=1 H n HanpasneHa cnesa Hanpago; F3=
10 H n HanpaBneHa crnpasa Haneso (MacwTab: 1 knetka — 1H).
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